

三一口语考试

备考围绕经历 答题使用句型

本报讯(记者 蔡文玲)最近一期伦敦三一口语等级考试8月19日举行。该考试作为口语项目越来越受考生欢迎。针对考试话题准备,ABC外语培训学校老师李潇建议,考生要围绕自身经历,并适当使用关键句型、词组和短语。

三一口语等级考试形式为考生与考官一对一交谈。考官会根据考生水平从听力理解、语音、词汇、语法结构和交际策略等方面分项打分。考试答案不固定,考官主要考察考生的语言掌握情况。考生可根据考试手册对各级要求的描述,结合自身学习、实践经历,选择一个

适合的级别参加考试。

预备阶段一至三级,考生主要与考官进行简短的对话,能听懂考官简明、慢速、直接的指令和要求,并做出相应的手势或动作。这个阶段考生不必准备话题,主要就个人熟悉的日常生活与考官进行简单交谈。因此准备时,考生可从家里和身边的人和物出发进行练习,同时要注意一些基本句型、简单短语、词组及习惯用语的使用。

从四级开始,考生自选并准备谈话题目。考官针对考生所选的话题和文章在交谈和问答中完成考试要求。考生可就某个感

兴趣的或熟悉的话题,根据自己的级别准备具体内容。级别不同,准备的话题时间长度也不同。考生可以自己的经历和经验为主,比如周末或季节性活动,可围绕什么时候、去哪儿、跟谁一起、做了什么、为什么去、活动的体验和收获等话题展开。针对自己已经历过的内容准备,不会像背诵那么机械,很多是水到渠成。

考生在准备某一级别的考试时,除了准备本级别要求的内容外,还要准备本级别以前各级所列出的所有话题及语言要求。例如,某考生考六级,考官有可能

就六级以前涉及的某一话题进行交谈,要求考生综合运用一至六级的各项要求,尤其是语法、词汇等内容。

准备话题时,考生要针对相应级别,把语法点、词汇、句式类型等运用到表述中。考生可先确定考试级别,选取熟悉的话题,根据主题展开,用合理的语法和词汇表达,比如六级考核语法点中的if、when真实条件句、现在进行时表示将来、过去进行时、不定式用于表示目的、must等情态动词等。写话题文章时,考生要写出要求的句型。如果没有涉及这些考点,考官会通过提问来测试考生是否掌握。



应届毕业生申请法律职业资格现场审核日前结束。图为北京市司法局工作人员审核毕业生证件。

本报记者 蔡文玲 摄

雅思成绩或成职场敲门砖

本报讯(记者 马海丽)记者从英国文化协会获悉,除用雅思成绩申请出国留学外,越来越多考生考雅思是为了找到更理想的工作。

刚签约某世界500强企业的曹女士说:“虽然我没有出国念书,但和众多海归一起竞争时,雅思成绩让我在应聘中更有自信。经过简历筛选后,面试环节是笔试和面试并重,以考查英语沟通能力和专业能力为主,与面试官的全英文沟通得益于当时雅思口语的备考。”

一家知名咨询公司的人力总监表示,同一水平线

上的竞聘者,公司更青睐提交雅思成绩的候选人,因为雅思考试对应聘人员的英语运用能力有真实的检测和反映。平常工作中多用英语沟通、雅思成绩优秀的人能更快适应工作环境。

雅思一直被认为是出国留学的关键砝码,理想的雅思成绩对于申请世界各国名校继续深造有优势。在对英语要求日益增长的今天,很多白领加入雅思考试的队伍。他们表示,持有雅思成绩在求职中更受青睐,也更容易进入外企。国内有超过百所高校为提高学生英语综合素

养,开设雅思选修课、雅思成绩兑换英语学分等项目,希望学生通过雅思备考和雅思成绩增强个人竞争力。

英国文化教育协会发布的《2016年雅思影响力调研报告》数据显示,在中国大陆,62%的受访雅思考生表明其工作申请和职业进阶直接得益于一份能够精准代表其英语能力的雅思成绩。在所有参加雅思考试的考生中,将近20%是为职业申请和发展而选择了雅思考试。考生认为,雅思为其带来更多核心竞争力和职业发展契机,如增强自信

心、为个人简历增色、优化面试技能、升职加薪及提升日常工作中的英语沟通能力等。

许多用人单位要求学生提供国际化标准语言考试成绩。他们认为,这样更能检测学生真正的英语沟通能力。同时,对于国际化标准语言考试的认可也契合国家着力培养具备国际竞争力的优秀人才的战略宗旨。今年5月国家税务总局颁布的《全国税务领军人才培养计划(2013—2022年)》明确指出,雅思成绩6分即可满足领军人才的英语水平选拔要求。

注册建造师证书

有效期或延至5年

本报讯(记者 蔡文玲)住房和城乡建设部近日发布的《注册建造师管理规定(征求意见稿)》明确,注册证书有效期为5年。未取得注册证书的,不得担任建设工程项目的施工单位技术负责人、项目负责人和项目技术负责人。

征求意见稿中,“执业印章”退出历史舞台。在原规定中,注册证书和执业印章是注册建造师的执业凭证;在征求意见稿中,注册证书是注册建造师的执业凭证。注册证书有效期由原来的3年增加至5年。时效上,首次注册者可自资格证书签发之日起5年内提出申请,比原来延长2年。同时,注册建造师证书将推行电子证书,具体办法另行规定。有效期满需

要延续注册的,有效期也由3年延长至5年。逾期未申请注册的,证书自动失效。

征求意见稿中,未取得注册证书的,不得担任建设工程项目的施工单位技术负责人、项目负责人和项目技术负责人。而在原规定中,未取得注册证书和执业印章的,不得担任大中型建设工程项目的施工单位项目负责人,不得以注册建造师的名义从事相关活动。征求意见稿实施后,对建造师需求量增加。

征求意见稿中明确,通过二级建造师资格考核认定,或参加全国统考取得二级建造师资格证书并经注册人员,可在全国范围内以二级注册建造师名义执业。

英国留学签证申请三步走

本报讯(记者 马海丽)下个月将进入英国开学季。已拿到录取但尚未申请签证的学生如何准备材料?英国大使馆签证处提示,三步可完成学生签证申请。

第一步是检查,即在申请签证前了解相关要求,检查相关材料是否符合要求,如录取确认函CAS、资金证明、学历证明等相关材料的具体要求。

录取确认函由即将就读的学院或大学提供,确认接收申请人入学。CAS同时向英国签证及移民局说明学生的学历资质、学费、开学日期及其他重要信息。如果不提供CAS号,学生将不能申请Tier4学生签证。有关签证官提醒,学生拿到CAS后要立刻开始申请英国签证。如果还在等待学校发CAS,也可先准备相关支持性材料。如对CAS有疑问,要直接联系英国学校。

资金证明是学生提供的证明能够支付学费和生活费的支持性材料,可包括但不限于银行证明或奖学金证明。截至网上支付签证费当天,银行存款的存期是连续28天以上。资金证明要在学生、父母或法定监护人名下,其他家庭成员不可以。

学历证明是学生要证明自己拥有符合英国留学课程所要求的相关学历,提供CAS所要求的学历资质,并翻译成英文。如果学生在英国的课程超过6个月,还要提交肺结核检测证明。

第二步是申请,按要

求准备好材料后,进入申请阶段。学生最多可提前3个月申请签证,且在开学前一个月抵达英国。申请时,先在Visa4UK网站创建账户并预约。在线填写签证申请表,选择合适的时间预约前往签证申请中心,并在线支付签证费用以及医疗附加费。

确保在前往签证申请中心之前准备好全部支持材料,包括护照、证明资金和学历资质的支持材料,还要打印申请表及预约签证中心确认函。

学生要在预约时间到达签证申请中心,递交签证表格和材料,并采集指纹和拍照。签证中心会给一份递交材料清单,确保学生提供全部需要的材料。学生签证标准审理时间为15个工作日左右。审理完毕后,学生会被通知领取护照。

部分学生有可能被抽中进行视频面试。拿到录取通知的人无需担心。面试目的在于检测学生英语水平是否符合在英国学习标准,并确保求学确实是前往英国的目的。

抵达英国10天之内,学生要前往生物信息卡信函中所示地点领取BRP卡。BRP卡将证明学生在英国生活及工作的权利。留学期间离开英国时要携带自己的BRP卡片。

第三步是个性化服务。了解申请流程和注意事项后,如果学生希望尽快获得签证结果,可使用“英速签”或24小时超级优先服务。如果不想预约等待,希望随时前往签证中心递交申请,还可使用免预约服务。